8 класс.                         Тест на закрепление  по теме «Рыночная экономика».
1. Главным признаком различия экономических систем является …

1)уровень развития производства

2)степень вмешательства государства в экономику.

3)уровень доходов населения

4)степень удовлетворенности населения материальными благами и услугами.

2.Важнейшим условием успешности рыночной экономики является…

1)многообразие форм собственности

2)постоянный рост объемов производства

3)стабильность цен

4)устранение неравенства доходов потребителей.

3.Об экстенсивном характере развития хозяйства свидетельствует 

1)увеличение объемов потребляемого сырья, материалов и других ресурсов

2)использование новейших технологий

3)повышение эффективности использования рабочей силы и капитала

4)улучшение организации труда и производства.

4.Верны ли суждения?

А: Когда цена товаров повышается, то и объем планируемых покупок растет.

Б: Превышение предложения над спросом вызывает дефицит товаров и повышение цена.

1) верно только А

2) верно только Б

3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны

5.Если экономика вошла в фазу спада, то государство должно

1)понизит  налоги

2)повысить резервные требования для банков 
3)увеличить продажу ценных бумаг

4)продать ранее выпущенные облигации

6.Укажите неверный признак рыночной экономики

1)большую роль играет конкуренция

2)государство определяет ставки по налогообложению

3)государство назначает цены

4)основной является частная собственность

7.Чем, в первую очередь, различаются рыночная , командная , смешенная экономическая системы?

1)уровнем развития факторов производства

2)способами регулирования экономики

3)качеством производимой продукции

4)уровнем благосостояния общества

8.Для достижения успеха в условиях рыночной экономики производитель товаров и услуг должен

1)увеличивать штат работников

2)повышать эффективность производства

3)заниматься благотворительностью

4)сотрудничать с иностранными фирмами.

9.Государство в рыночной экономике оказывает следующее влияние

1)определяет вид, качество и объем продукции для конкретного производителя

2)осуществляет директивное планирование деятельности предпринимателя

3)устанавливает цены на продукцию 

4) поддерживает конкуренцию товаропроизводителей.

10.Основой любой экономической системы является

1)предпринимательство

2)форма собственности

3)форма правления

4)факторы производства

11.Основным признаком командной экономики является
1) многообразие форм собственности на средства производства

2)наличие экономической самостоятельности товаропроизводителей

3)производство товаров в соответствии с государственным планом

4)управление экономикой рыночными методами.

12.Что может ограничивать величину спроса на рынке?

1)степень конкуренции производителей

2)цена товара

3)величина дефицита государственно бюджета

4)размеры внешнего государственного долга.

13.Экономическая система, в которой механизм рынка дополняется активной ролью государства в организации хозяйственной жизни общества, называется 

1) рыночной

2)административно- командной

3)плановой

4) смешанной.

14.В государстве А. гарантировано существование предприятий различных форм собственности. Успех этих предприятий напрямую зависит от спроса потребителей на выпускаемый товар. К какому типу хозяйственных систем можно отнести экономику страны А.?

1) плановую

2)командную

3)рыночную

4)традиционную

15. Верны ли суждения?

А: Спрос находится в прямой зависимости  от цены товара.

Б: Предложение находится в обратной зависимости от цены товара.

1) верно только А
2) верно только Б

3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны.

Ответы к тесту.
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